
 ::الواجب الاول 

 

1السؤال    

على سلعة مع ثبات الطلب فإن السعر التوازنً لتلك السلعة ٌرتفع؟ إذا زاد العرض .1   
 
  إجابة صواب
  خطأ

  درجات 0.14286
 
2السؤال    

  الانتقال من نقطة لأخرى على نفس منحنى الطلب بسبب التغٌر فً سعر السلعة .1
؟(زٌادة فً الطلب )ٌسمى التغٌرفً الطلب   
 
  إجابة صواب
  خطأ

  درجات 0.14286
 
3السؤال    

  ارتفاع أسعار البنزٌن ٌؤدي لزٌادة الطلب على السٌارات ؟ .1
 
  إجابة صواب
  خطأ

  درجات 0.14286
 
4السؤال    

  : ارتفاع سعر لحوم الأبقارٌؤدي إلى .1
 
  انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو الٌمٌن.A إجابة
B.منحنى الطلبعلى الدجاج نحو الٌسار 
C.لا ٌحدث تغٌر فً الطلب على الدجاج 
D.لا شًء مماسبق  

:من الاسباب التى تؤدي الى انتقال منحنى العرض الى الٌسار 5س  
 
A-زٌاده عدد المنتجٌن 



B-ارتفاع اسعار مستلزمات الانتاج 
C-انخفاض عدد المنتجٌن 
D-)C,B) 
 
 

6س   

   (. 5, 4 , 3 )فٌما ٌلً جدولا ٌبٌن العلاقة بٌن السعر والكمٌة أجب عن الفقرات 

الكمٌة المعروضة السعر  
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: العلاقة بٌن السعر والكمٌة هً علاقة . 6

 .عكسٌة -أ 
 .طردٌة -ب 
 .سالبة -ج 
 .انحنائٌة -د 

 
7السؤال    

  أي من العبارات التالٌة تنطبق على الجدول السابق ؟ .1
 
 
 كلما زاد السعر زادت الكمٌة المطلوبة.A إجابة
B.كلما زاد السعر زادت الكمٌة المعروضة  
C.كلما زاد السعر انخفضت الكمٌة المطلوبة 
 
D.كلما زاد السعر انخفضت الكمٌة المعروضة  

 

: ٌمكن تمثٌل الجدول السابق بٌانٌا على شكل منحنى . 8



    -                    ب .أ 

  .د                       .     ج

 

 
9السؤال    

  تعرٌف الطلب هو ؟ .1
 
 
.A إجابة  الرغبة المصحوبة بالمقدرة على الشراء عند الاسعار المختلفة فً فترة
 زمنٌة معٌنة
B.الرغبة فً شراء سلعة معٌنة عند ثمن معٌن فً فترة معٌنة  
C.اقتناء سلعة معٌنة تشبع رغبة ملحة 
 
D.اقتناء سلعة معٌنة تشبع رغبة غٌر ملحة بل ضرورٌة  
 

  درجات 0.14286
 

10السؤال    

رغمزٌادة الطلب على أجهزة الحاسوب فً الدمام، لوحظ أن أسعارها انخفضت  .1
  ؟ بسبب
 
 
  زٌادة الطلب علٌها بنسبة اكبر من زٌادة العرض.A إجابة
B.زٌادة الطلب علٌها بنسبة اقلمن زٌادة العرض  
C.زٌادة الطلب علٌها بنسبة مساوٌة للزٌادة فً العرض 
 
D.كانت أجهزة الحاسوب ذات تقنٌة عالٌة  
 
 

11السؤال    

  منحنى طلب السوق ٌنحدر من ؟ .1
 



 
 أعلى إلى أسفل جهة الٌمٌن.A إجابة
B.أعلى إلى أسفل جهة الٌسار  
C.أسفل إلى أعلى جهة الٌسار 
 
D.أسفل إلى أعلى جهة الٌمٌن  
 

 
 

12السؤال    

  إحدى السلع التالٌة تعتبر سلعة بدٌلة ؟ .1
 
 
.A إجابة سٌارة- بنزٌن    
B. البرتقال- الٌوسفً   
C. السمك- الدجاج    
 
D.(C+B)  
 

  درجات 0.14286
 

13السؤال    

  إن زٌادة الطلب مع ثبات العرض تؤدي إلى ؟ .1
 
 
 زٌادة الكمٌة المطلوبة والمعروضة وزٌادة السعر.A إجابة
B.زٌادة الكمٌة المطلوبة والمعروضة ونقصان السعر 
C.نقصان الكمٌة المطلوبة والمعروضة وزٌادة السعر 
 
D.نقصان الكمٌة المطلوبة والمعروضة ونقصان السعر 
 

  درجات 0.14286
 

14السؤال    

  تأثٌر الضرائب على منحنى العرض ٌتمثل فً ؟ .1
 
 
 انتقال منحنى العرض إلى الٌمٌن.A إجابة



B.انتقال منحنى العرض إلى الٌسار 
C.ٌبقى المنحنى ثابتا  
D.ٌنتقل من نقطة إلى نقطة على نفس المنحنى 
 

  درجات 0.14286
 

15السؤال    

  تغٌر ظروف العرض والطلب بالزٌادة وبنفس الاتجاه والنسبة تؤدي إلى ؟ .1
 
 
  زٌادة كمٌة التوازن وزٌادة السعر.A إجابة
 
 
 
B.زٌادة كمٌة التوازن ونقصان السعر 
C.زٌادة كمٌة التوازن وثبات السعر 
 
D.جمٌع ما ذكر  
 

  درجات 0.14286
 

16السؤال    

  المشكلة الاقتصادٌة هً ؟ .1
 
 
  تعدد الحاجات وتجددها؛ فكلما أشبعت حاجة ظهرت حاجة أخرى.A إجابة
 
B.عدم القدرة على الاختٌار من بٌن الاستعمالات البدٌلة للموارد المتاحة المختلفة 
C.التنازل عن حاجة ملحة فً الوقت الحاضر من أجل تلبٌة حاجة غٌر ملحة 
 
D.تعدد الحاجات وتجددها فً ظل ندرة الموارد 

 
17السؤال    

ٌؤدي إلى ارتفاع سعر الأسماك .1  ؟ 
  . انتقال منحنى الطلب على اللحم نحو الٌمٌن.A إجابة
B.انتقال منحنى الطلبعلى الدجاج نحو الٌسار 
C.لا ٌحدث تغٌر فً الطلب على السمك.  
 



D.لا شًء مماسبق.  
 

  درجات 0.14286
 

18السؤال    

 ؟ من الأسباب التً تؤدٌإلى انتقال منحنى العرض إلى الٌمٌن .1
 
 
 
 
  زٌادة عدد المنتجٌن.A إجابة
B.ارتفاع أسعارمستلزمات الإنتاج 
C.نقصان عدد المنتجٌن  
 
D.مرونة العرض  
 

  درجات 0.14286
 

19السؤال    

 عناصر الانتاج هً ؟ .1
 
 
 
.A إجابة الأرض- رأس المال - العمل  
B. الادارة )التنظٌم – الأرض - العمل ) 
C. رأس المال- العمل   
D. ةالادار )التنظٌم– الأرض - رأس المال - العمل  )  
 

  درجات 0.14286
 

20السؤال    

 تأثٌر الدعم للمنتجٌن على منحنى العرض ٌتمثل فً ؟ .1
 
  انتقال منحنى العرض إلى الٌمٌن.A إجابة
B.انتقال منحنى العرض إلى الٌسار 
C.ٌبقى المنحنى ثابتا 
D.ٌنتقل من نقطة إلى نقطة على نفس المنحنى 
 



  درجات 0.14286
 

21السؤال    

 ؟ ٌقال إن المشتري ٌملك طلبا فعالاً للسلعة فقط عندما .1
 
 ٌرٌد المشتري أن ٌمتلك سلعة.A إجابة
B.ٌكون المشتري ٌرغب ولدٌة القدرة على شراء سلعة عند مختلف الأسعار 
C.سعر السلعة منخفض بما فٌه الكفاٌة 
D.كمٌات من السلعة للعرض متاحة للشراء  
 

  درجات 0.14286
 

22السؤال    

 ؟ وفقا لقانون الطلب الكمٌة المطلوبة من سلعة فً فترة زمنٌة معٌنة .1
 
 تزٌد مع ارتفاع الأسعار.A إجابة
B.تنقص مع هبوط أو نقص الأسعار 
C. اتزٌد مع هبوط أو نقص الأسعار للسلعة ذاته   
 
D.لا تتغٌر مع تغٌرات الأسعار  
 

  درجات 0.14286
 

23السؤال    

 تكالٌف الفرصة مصطلح ٌشٌر إلى ؟ .1
 
  قٌمة كل الخٌارات عندما ٌنتج سلعة أو خدمة .A إجابة
B.التكالٌف المالٌة لجمٌع عوامل الإنتاج المستخدمة لإنتاج سلعة أو خدمة 
C.المبالغ المدفوعة فً الموارد المستخدمة لإنتاج سلعة أو خدمة 
D.قٌمة أفضل استخدام للمورد عند إنتاج سلعة أو خدمة  
 

 
 
 
 
 



  
 

24السؤال    

 وفقا لقانون الطلب، فان منحنى الطلب ؟ .1
 
 
 
 
ً.A إجابة  (ذو مٌل سالب ).لدٌه مٌل سلب
 
B.ذو مٌل إٌجابً وسلبً فً نفس الوقت 
C.ذو مٌل موجب 
D.ٌتجاوز قدرة الاقتصاد على الإنتاج  
 

  درجات 0.14286
25السؤال    

 أ ي من المتغٌرات التالٌة ٌمكنه تغٌٌر الكمٌات المطلوبة دون نقل منحنى الطلب؟ .1
 
 التوقعات.A إجابة
B.الدخل 
C.أسعار السلع الأخرى ذات الصلة 
D.سعر السلعة فً حد ذاته  
 

  درجات 0.14286
 

26السؤال    

من سلعة ما ٌعكس (انكماش الطلب )انخفاض الكمٌة المطلوبة  .1  ؟ 
 
 انخفاض الدخل.A إجابة
B.التحول النزولً لمنحنى العرض 
C.أعلى سعر للسلعة 
D.جمٌع ما سبق  
 

  درجات 0.14286
 

27السؤال    



وفقاً لقانون الطلب على طول منحنى  (أي متغٌراً  )ما المتغٌر الذي لا ٌنتابه الثبات  .1
 الطلب للسلعة؟
 
 
 
 
 
 السعر.A إجابة
B.دخل المستهلك 
C.سعر السلعة البدٌلة 
D.أذواق المستهلك  
 

  درجات 0.14286
 

28السؤال    

أي من المحددات التالٌة ٌعد مسئولاً عن التغٌرات فً الطلب بسوق السلع الاستهلاكٌة  .1
نتٌجة لزٌادة فً البطالة ؟ (بنقل منحنى الطلب  )  

 
 
.A إجابة خلالد  
B.توقعات المشتري 
C.الأذواق 
D.جمٌع ما سبق  
 

  درجات 0.14286
 

29السؤال    

ماذا تتوقع أن ٌكون اى من المتغٌرات التالٌة سبباً فً حدوث انخفاض فً الطلب على  .1
 السٌارات؟

1.  
 
 ارتفاع فً سعر البنزٌن.A إجابة
B.توقع المستهلك أن أسعار السٌارات سٌكون أقل العام القادم 
C. توقعات المستهلكٌن بأن الركود الكبٌر سٌعمل على تطوٌر السٌارات فً العام
 الأخٌر
D.جمٌع ما سبق  
 



  درجات 0.14286
 

30السؤال    

ما المتغٌر الذي من شأنه أن ٌسبب زٌادة فً الطلب على السٌارات بنقل منحنى الطلب  .1
 إلى الٌمٌن والى أعلى؟

1.  
 انخفاضا فً أسعار السٌارات.A إجابة
B.زٌادة فً دخل المستهلكٌن 
C.ٌنظر إلى المودٌل الجدٌد بأنه سٌئ بالمقارنة بالمودٌل القدٌم 
D. توقعات المستهلك التً من شأنها بأن سعر السٌارات سوف ٌكون أقل من العام
  المقبل
 

  درجات 0.14286
 

31السؤال    

 تفترض بٌبسً وكوكا كولا هً بدائل وزٌادة فً سعر واحد ٌؤدي إلى ؟ .1

 
 
.A إجابة نقل المنحنى إلى الٌسار والى أسفل (نقص). انخفاض فً الطلب على الأخر  
B-. نقصاً على نفس المنحنى. (انكماشاً  )انخفاض الكمٌات المطلوبة من الأخر  
C-. نقل المنحنى إلى الٌمٌن والى أعلى (زٌادة). زٌادة فً الطلب على الأخر  
D-. تمدداً )زٌادة فً الكمٌات المطلوبة من الأخر )  
 

  درجات 0.14286
 

32السؤال    

 إذا الخبز والكعك وبدائل ، ثم انخفاضا فً أسعار الكعك ٌؤدي إلى ؟ .1
2.  

 زٌادة فً الطلب على الكعك.A إجابة
 
B.زٌادة فً الطلب على الخبز 
C.انخفاض فً الطلب على الكعك 
 
 
D.انخفاض فً الطلب على الخبز  
 



  درجات 0.14286
 

33السؤال    

فً الكمٌة المطلوبة مقسوماً على .............. ٌقصد بمرونة الطلب السعرٌة التغٌر  .1
فً السعر.............. التغٌر   

 
 التغٌر النسبً فً الكمٌة المطلوبة مقسوما على التغٌر النسبً فً السعر.A إجابة
 
B.التغٌر النسبً فً الكمٌة المطلوبة مقسوما على التغٌر المطلق فً السعر 
C.التغٌر المطلق فً الكمٌة المطلوبة مقسوما على التغٌر المطلق فً السعر 
D.التغٌر المطلق فً الكمٌة المطلوبة مقسوما على التغٌر النسبً فً السعر  
 

  درجات 0.14286
 

34السؤال    

 تعنى زٌادة الكمٌات المطلوبة نتٌجة لنقص سعر السلعة ؟ .1

 
 زٌادة طلب.A إجابة
B.نقص طلب 
C.تمدد طلب 
D.انكماش طلب  
 

  درجات 0.14286
 

35السؤال    

ٌؤدي  بما أن لحوم الأبقار تعد بدائل للحوم الدواجن فان انخفاض سعر لحوم الأبقار .1
 إلى؟

 
 انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو الٌمٌن.A إجابة
 
B.انتقال منحنى الطلبعلى الدجاج نحو الٌسار 
C.لا ٌحدث تغٌر فً الطلب على الدجاج 
D.جمٌع الإجابات السابقة خطأ  

 



 :الواجب الثانً 

 

من خصائص منحنٌات السواء أنها تنحدر من أعلى إلى أسفل تجاه الٌمٌن، وأنها لا تتقاطع،  : 1السؤال 

. وأنها محدبة تجاه نقطة الأصل وان كل منحنى الى الٌمٌن والى اعلى ٌعطى مستوى اكبر من الاشباع

 :إجابة 

 (خطأ  –صواب)

 

ٌنص قانون الغلة المتناقصة على أنه بإضافة وحدات متتالٌة متماثلة من عنصر إنتاجً معٌن إلى  : 2السؤال 

مجموعة من العناصر الإنتاجٌة المثبتة المشتركة معه على أن الإنتاج الكلى ٌزد زٌادة متزاٌدة أولاً ثم زٌادة 

ولذا . متناقصة ثانٌاً ثم بإضافة وحدات متتالٌة من العنصر الإنتاجً ٌصل الإنتاج الكلى إلى اقصاه ثم ٌتناقص

عندما ٌصل الناتج الكلى أقصاه ٌصل الناتج الحدي إلى الصفر وعندما ٌكون الناتج الحدى اقصى ماٌمكن تكون 

. نقطة الانقلاب للانتاج الكلى من الزٌادة المتزاٌدة للزٌادة المتناقصة وٌكون ذلك فى المرحلة الاولى للانتاج

 :إجابة 

 (خطأ  –صواب)

 

على الناتج المتوسط (MP)مرونة الإنتاج للمورد المتغٌر عبارة عن ناتج قسمة الناتج الحدي : 3السؤال 

(Ap  )

ومن ثم فهً فً المرحلة الأولى أكبر من الواحد الصحٌح وفى نهاٌتها تساوى الواحد الصحٌح وفى المرحلة 

الثانٌة 

اقل من الصفر واكبر من الواحد الصحٌح وفى نهاٌة المرحلة الثانٌة تساوى صفرا وفى المرحلة الانتاجٌة 

 .الثالثة تساوى قٌمة سالبه

 :إجابة 

 (خطأ  –صواب)

 

 :تعنى  ( MU)المنفعة الحدٌة   :4السؤال 

 :إجابة

A  .

 ( Q) نتٌجة للتغٌر فً الكمٌات المستهلكة من السلعة  (TU )التغٌر فً المنفعة الكلٌة 

. اوتغٌٌر الكمٌات المستهلكة بوحدة واحدة

B  .

. نتٌجة للتغٌر فً الإنتاج ( P)التغٌر فً الأسعار 

C  .

( . P)نتٌجة للتغٌر فً الأسعار (AU)التغٌر فً المنفعة المتوسطة 

D  .

. كل ما سبق

 

 .العمل (لمورد أو مدخل ) لعنصرMPLالناتج الحدي  :5السؤال 

 :إجابة



A  .

 . Lالعمل  (مورد أو مدخل) نتٌجة للتغٌر فً عنصرTPالتغٌر فً الناتج الكلً 

B  .

 . L على عدد العمال TPٌعنى قمة الناتج الكلى 

C  .

. نصٌب العامل من الدخل.نصٌب العامل من الدخل

D  .

. كل ما سبق

 

 . تعنى TU( Total Utility)المنفعة الكلٌة  :6السؤال 

 :إجابة

A  .

 .إجمالً المنفعة أو الإشباع المتحصل علٌة من استهلاك وحدات من سلعة أو خدمة ما 

B  .

. قٌمة ما ٌدفعه الإنسان فً شراء السلعة

C  .

. إجمالً ما ٌفقده الإنسان من إشباع

D  .

. كل ما سبق

 

 :توازن للمستهلك من استهلاك سلعتٌن باستخدام أسلوب المنفعة التقلٌدٌة عندما ٌحدث :7السؤال 

 :إجابة

A  .

 سعر الوحدة منها مع المنفعة الحدٌة للسلعة الثانٌة على/ ٌتساوى ناتج قسمة المنفعة الحدٌة للسلعة الأولى 

 .سعر الوحدة منها أو ما ٌعرف بتساوي المنافع الحدٌة للريال من السلعتٌن

B  .

. عندما تتساوى المنفعة الحدٌة مع الناتج الحدي

C  .

. تتساوى المنفعة الحدٌة للسلعتٌن

D  .

. كل ما سبق

 

 :ٌحدث توازن للمستهلك من استهلاك سلعتٌن باستخدام أسلوب منحنٌات السواء عندما: 8السؤال 

إجابة 

A  .

.  ٌمس خط الدخل أو المٌزانٌة منحنى السواء

B  .

. ٌتساوى الناتج الحدي مع الناتج المتوسط

C  .

. ٌقطع خط الدخل أو المٌزانٌة منحنى السواء

D  .

. كل ما سبق

 



 :منحنٌات السواء للمستهلك تعنى:9السؤال 

 :إجابة

A  .

. أن كل نقطة على المنحنى تولٌفة من السلعتٌن تعطى نفس القدر من الإشباع

B  .

. إشباع متبادل للمستهلك

C  .

. أن كل نقطة على منحنً السواء عبارة عن تولٌفة من السلعتٌن ٌمكن شرائها بنفس القدر من الدخل المحدد

D  .

. كل ما سبق

 

 :خط الدخل أو المٌزانٌة كل نقطة علٌه تعنى:10السؤال 

 :إجابة

A  .

. تولٌفة من السلعتٌن ٌمكن شرائها بنفس القدر من الدخل

B  .

. أنه لا ٌتحقق التوازن

C  .

. أنها تعطى نفس القدر من الإشباع

D  .

 .كل ما سبق


